



正值暑期,游泳是避暑享清凉的方式之一。但每年都有青少年在无家人陪伴的情况下,私自下水游泳,溺水事故屡屡发生。加强青少年安全教育、提高科学自救和救助能力、织密防溺水安全网必须常抓不懈——

织密安全网 不做孤“泳”者

野外陌生水域危机四伏。正值高温季节,是溺水事故多发、易发时期。尽管学校、家长、相关部门等不断宣传、告诫、强调,提高青少年安全防范意识,可入夏以来,我市青少年溺水身亡的悲剧仍在发生,令人痛心。

生命体征,很少有幸存者。为防止溺水事故发生,蓝天救援队每年走进学校开展防溺水安全教育宣传,向孩子传授防溺水相关知识和技能,不断增强孩子的安全意识和自我保护意识,同时提醒广大家长加强对孩子的教育和管理,不要让孩子独自到陌生水域游泳,然而溺水事件仍在上演。

游泳的家长不在少数。“每年看到孩子溺亡的新闻,都感到十分痛心。我带孩子来学习游泳,是想他掌握这项技能,如果不慎落水,至少能自救。”市民江女士告诉记者。

溺水安全屏障。截至目前,我市各学校均开展了形式多样的防溺水宣教活动,学校教职工还联合乡镇(社区)开展辖区水域巡查。

溺水事故发生令人痛心

6月16日下午,宿松县伍坝乡洪岭村村民余某发现11岁的女儿失踪,四处寻找后,在一池塘边发现女儿的衣服和鞋子,怀疑女儿溺水,于是报警求助。派出所民警和蓝天救援队赶到事发池塘展开搜寻,但没有发现女孩。17日上午,余某再次来到池塘边寻找,发现女儿已不幸溺水身亡……

培养孩子自救技能 “今年从4月初开始,我们利用每周五的课后延时服务,组织学生到附近游泳馆学习溺水自救技能。在教孩子学游泳的同时,教育他们不要贸然到陌生水域游泳。”迎江区华中路第三小学校方斌介绍。

合力筑牢防溺水安全网

降低青少年溺水事故发生不是一家之责,需要学校、家庭、职能部门、社会组织等多方合力,多管齐下。目前,我市从教育、宣传、监管、巡查等方面多方发力,织密防溺水安全网。

此外,各级政府均建立了“镇街、村居、学校”三方联动机制,组建看护水域专职巡查队伍,在重点水域、重点时段安排专人巡查、区域分头巡查。各村镇安排公益性岗位,开展紧邻村庄水塘、沟渠等危险水域巡查,尤其是加强放学后、周末、节假日巡查。

安庆市蓝天救援队工作人员王辉告诉记者,5月以来,他们参加水上搜救9次。如果发生溺水,等救援人员赶到现场时,绝大多数的溺水者已失去

华中路第三小学把防溺水教育课堂“搬”到游泳馆,将游泳教育与防溺水紧密融合,情景式教学让学生充分意识到生命的可贵。在游泳馆里,为了防止孩子溺水,带着孩子前来学习

记者从事教体局了解到,为预防学生溺水,我市多部门多措并举强化宣传和监管,合力筑牢青少年暑期防

全媒体记者 徐志远

胡红兵:打造童装产业行业标杆

天南海北安庆人·问策老乡

“我的家乡望江在主打纺织服装行业,我希望通过我的品牌服装来赋能家乡纺织服装产业的发展,希望家乡的服装产业能够高质量地发展。”宁波马骑顿儿童用品有限公司联合创始人胡红兵说。

2003年,胡红兵只身来到宁波,先后在电器公司、服装企业打拼7年,2010年,他和同事决定合伙创

场。“现在我们整个研发团队有八九十人,主要考虑怎样结合市场的需求,去满足消费者的需求,并尝试创新,引领消费者。”胡红兵说。

心:“我们现在也立了一个中期目标,做到整个童装市场份额的1%。1%什么概念呢?现在整个童装的规模是3000亿,1%就相当于30亿元。”

业,从事童装设计生产。创业之初,胡红兵在市场调研过程中,发现很多妈妈都反映一个问题:女孩子的衣服很好买,男孩子的衣服很难买,如果能创建一个为男孩子设计的时尚服装品牌,应该会很受欢迎。于是,面对男童市场,胡红兵和他的团队精选面料,采取个性化设计思路,创新童装美学,很快打开市

对于未来发展,胡红兵充满信

全媒体记者 张林 王鹏飞

盛夏湿地 白鹭翩跹

8月2日清晨,皖河大桥西边一处湿地,数以千计的白鹭在湿地觅食、飞舞,成为一道靓丽的风景线。近年来,随着皖河生态环境日益改善,越来越多的鸟类前来栖息、繁殖。



全媒体记者 储立志 实习生 陈剑飞 杨旭颖 摄

烈日下共享助力车“守护人”

本报讯 盛夏时节,他们头顶烈日,脚踏热浪,每天穿梭于城市的大街小巷,为共享助力车更换电池、调度车辆,为大家绿色出行更便捷、更安心,他们就是共享助力车运维员。

除了换电员,调度员也是保障共享助力车便捷出行“最后一公里”的重要岗位。上午11时,室外骄阳似火,在天柱山东路,共享助力车调度员杨建正在把故障的共享助力车搬上三轮车,短短5分钟,汗水就顺着额头往下滴,后背湿了一片,外露的皮肤早已晒得黝黑。

车身的温度就更高了,稍微不注意就容易烫伤,所以工作时必须戴手套。调度完车辆后第一件事就是回家洗澡换衣服。

“一开始会很累,但看到路边凌乱的助力车被整理整齐,能为他人提供方便,让这个城市更美好,就很有成就感。”今年36岁的杨建说。

7月28日上午9时左右,安庆室外气温高达37℃,共享助力车座椅已经被太阳晒得非常烫手。51岁的王金奎头戴帽子,顶着烈日给共享助力车更换电池。此时,他已经持续工作了3个小时,汗水早已把衣服浸透,豆大的汗珠从脸上滑落。

“衣服湿了又干,干了又湿,回到家里,衣服跟皮肤几乎粘在一起,脱下来衣服都能拧出水来。”王金奎说,“刚来的时候,也是这样的高温天,很不适应,但现在已经习惯了。”

调度车辆70多辆。夏天车辆长时间停放在室外,座垫温度能达到五六十度,王金奎主要负责天柱山西路、湖心北路、龙眠山北路等路段共享助力车电池更换。由于连续高温天气,王金奎上班时间调整为早上6时到9时,下午时间调整为3时到7时,虽然避开了气温最高的时段,但在夏季每天七八个小时的户外工作,仍然十分辛苦。为了及时补充水分,王金奎每天至少要喝六七瓶水。

记者了解到,为了保障夏季市民骑行需求,每天有30名运维人员在路面上进行换电、调度、维修等工作,目前,日调度车辆700余辆,日换电量1600余块。(全媒体记者 徐志远)

高温下的坚守

李明月在“老年助餐”工作推进会上强调 秉持匠心 打造品牌 以项目化思维推动工作提质增效 徐雄参加

本报讯 8月3日,安庆市召开“老年助餐”书记项目推进会,市委常委、组织部部长李明月出席并讲话,市人大常委会副主任、市委秘书长徐雄主持。

对薄弱环节,做实措施保障。要拿准要领,秉持“匠心”持续用力,优化资源配置合理布局老年食堂,统筹做好老年餐供应保障,重视食品安全管理。要扣准链条,知责“于心”凝聚合力,“一盘棋”统筹、“一体化”构思、“一张网”联动、“一条龙”服务。

夏季交通安全整治取得阶段性成效 “百日行动”已查处酒驾647起

本报讯 夏季交通安全整治“百日行动”开展一个月,截至7月31日,共查处酒后驾驶647起,其中醉驾153起;载客汽车超员971起,货车超载1894起,暂扣驾驶证385本,吊销驾驶证259本,抓获违法犯罪嫌疑人687人。

率、报废率均达100%。记者在市公安局交警支队获悉,下一步我市将继续紧盯夏季交通安全突出问题,持续开展“百日行动”,并结合农村地区道路隐患日常排查整治,将警力向农村、郊区延伸,同时深化四级“路长”建设,压紧压实属地安全监管责任;加强六类重点车辆、四类高风险车辆和三轮摩托车的动态安全监管,强化分析研判、视频巡查、路面拦截、上门督办相结合,持续推进源头隐患清零;创新宣教方式方法,对新开通道路路段45处,目前已完成整治18处,增设农村公路隐患突出平交路口减速带35处;加快“六类重点车”隐患清零,截至目前,全市“两客一危”检

同时,公安部门正借力智能监控系统,将重点水域纳入监控范围,一旦视频发现有人在水域旁边戏水,第一时间采用广播和无人机等手段进行劝离,目前市公安局已在全市重点水域布建599路智能视频监控,计划三年内实现全市重点水域全覆盖。

复兴镇老年学校实现村级全覆盖 质好的专职管理人员,具体负责学校的日常工作,建立兼职教师资源库,设立了文史、书画、太极拳、广场舞等老年人喜爱的课程,同时配齐桌椅、黑板、笔墨纸砚、投影仪、电脑、音响等设施。

复兴镇老年学校实现村级全覆盖

本报讯 “今天我们学习卫生健康常识以及如何正确预防疾病……”7月27日下午,宿松县复兴镇卫生院张医生的一番简单开场白,让老年学校教室里一下子热闹起来。在张医生的指导下,学员们尝试合理规划日常生活。自7月22日复兴镇老年学校开班以来,镇内10个行政村同步设立老年学校分校,直接惠及镇内老人500余人。

“今后我们将从老年人多样性、个性化需求出发,合理设班、人性管理,让老年学校更好地服务镇内更多老人。”该镇负责人说,还将积极发挥老年学校的“长者优势”,把“老有所学”的成果,转化为推动乡镇移风易俗、文明创建、农村人居环境整治等工作的力量。(全媒体记者 沈永亮 通讯员 石磊)

暖民心 见行动

茶岭镇开展防返贫监测集中排查 确保不发生规模性返贫

本报讯 7月31日,怀宁县茶岭镇乡村振兴工作站防返贫排查专班正在该镇鸡留村张庄组开展防返贫监测“回头看”行动。该镇在前期集中入户排查的基础上再进行拉网式“回头看”,坚决守住不发生规模性返贫底线。

网格员监测“前哨”作用,做到发现及时,监测全面。此外,该镇在排查收入、“两不愁三保障”和饮水安全状况的前提下,将全镇9422户9类重点人群和特殊群体纳入台账,重点关注,并将排查出有返贫致贫风险的农户及时纳入动态监测。

该镇组成防返贫排查专班,结合上级督查指导反馈的问题,集中一周时间对排查情况进行再督查、再梳理,对存在疑点的检测户入户再排查,确保不漏一户、不落一人、不缺一项。同时统筹村组网格员力量,分批对全镇260名网格员进行业务培训,不断发挥

通过开展防返贫监测集中排查,新纳入监测对象的11户29人,已安排镇、村帮扶联系人,密切关注其生产生活情况,及时做好帮扶措施落实,确保发现一户、监测一户、帮扶一户、动态清零一户。(通讯员 徐星星 金齐)

关于S237省道K172+933处 施工道路封闭的公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关法律法规规定,决定对位于怀宁县平山镇省道S237 K172+933处桥梁进行封闭施工。

封闭路段:怀宁县平山镇S237省道K172+837-K173+060

封闭时间:2022年8月2日~2022年12月21日

桥梁封闭施工期间,行人及车辆按规划绕行路线进行绕行。

怀宁县公安局交警大队
2022年8月1日